
Задача 1. Оператором Гильберта-Шмидта называется интегральный оператор 
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действующий в пространстве 
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, ядро которого удовлетворяет условию 
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Доказать, что для оператора Гильберта-Шмидта выполнено неравенство



[image: image4.wmf](

)

2

,

bb

aa

AKstdsdt

Ù

òò

£

.

Задача 2. Интегральным уравнением Фредгольма второго рода с вырожденным ядром называется уравнение вида
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где 
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 – функции из 
[image: image8.wmf][

]

2

,

Lab

. Доказать, что общее решение этого уравнения имеет вид
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и что неопределённые коэффициенты 
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 можно найти из решения СЛАУ вида
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Задача 3. Уравнение Вольтерра второго рода – это уравнение вида
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где 
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 – функция, удовлетворяющая условию
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Доказать, что для любой функции 
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 уравнение Вольтерра имеет единственное решение.
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